

新闻稿

实时发布

## 2019年“十如对话”探索可持续发展目标的未来路向

可持续发展专家及行业领袖将于11月7日至9日聚首桂林，出席年度会议

（香港，2019年10月28日）第六届“十如对话”载誉归来，下周将于桂林举行，聚焦如何加快实现联合国可持续发展目标，一众国际企业领袖、著名学者及决策人士将讨论企业以及个人应如何进一步推动可持续发展目标 8（体面工作和经济增长）及可持续发展目标 12（负责任消费和生产）。

“十如对话”由世界领先纺织及成衣制造商溢达集团于2014年创办，旨在建立一个交流平台，探索如何在促进经济发展的同时，将对环境及社会的影响减至最低。本年度会议将于11月7日至9日举行，选址山水名城桂林，主题为“可持续发展目标：时代转折点——加快实现人类与自然和谐共荣的未来”。

会上，溢达集团代表包括董事长杨敏德、副董事长兼首席执行官车克焘及副董事长杨敏贤等，以及来自不同领域的专家和学者将以演讲及研讨会的形式探讨议题。内容主要围绕企业领袖如何落实包容性经济增长和优质就业、更有效实践可持续发展目标的方法，以及日益重要的可持续消费和生产模式。与会嘉宾包括（嘉宾众多，以下未能尽录，更多信息请浏览[2019十如对话网页](#)）：

- 前马来西亚国际贸易及工业部长 拉菲达（Tan Sri Rafidah Aziz）
- 捷成集团主席 捷成汉（Hans Michael Jebsen）
- 中国光大国际有限公司执行董事兼行政总裁 王天义
- 前耐克副总裁（可持续发展）及前白宫助理总监（洁净能源） 赛勒斯·瓦迪亚（Cyrus Wadia）
- 吕元祥建筑师事务所董事 黄佳武
- 嘉御基金创始合伙人兼董事长 卫哲
- 诺华制药（亚太、中东和非洲区）总裁 尹旭东

溢达集团副董事长兼首席执行官车克焘表示：“去年，‘十如对话’探讨了工业 4.0 时代如何改变人类工作模式的。今年我们将检视可持续发展目标 8 和 12 的现行框架，讨论如何落实相关工作。联合国大会确立可持续发展目标至今已达四年，但许多专家认为落实这些目标的进程相当缓慢。因此，我们是时候集思广益，共同反思过去在可持续发展方面的工作，并寻求改变未来发展的轨迹。”

- 完 -

## 关于“十如对话”

“十如对话”希望构建一个独立的平台，荟聚多方领域专家和翘楚，深入全面地探讨可持续发展。论坛于山水名城桂林召开，希望“甲天下”的自然风光为“经济，环境与人文和谐发展”中心议题的讨论带来灵感。

自2014年起，“十如对话”每年吸引近300位来自公共、私人及学术领域的专家出席，多方面探讨可持续发展的未来。历届主题包括：中国发展新方向、“衣、食、住、行”、区域的互联互通、地球与人类的健康和工业4.0。

更多详情，请浏览[2019十如对话网页](#)。

传媒垂询：

莫嘉仪  
[mmok2@webershandwick.com](mailto:mmok2@webershandwick.com)  
(852) 2533 9971

陈启锋  
[dchan3@webershandwick.com](mailto:dchan3@webershandwick.com)  
(852) 2533 9986